



Курбан-байрам встретили сегодня мусульмане! Хотя и малым числом из-за коронавируса, но очень одухотворённо провели богослужение в московской резиденции Духовного собрания мусульман России, которым руководит муфтий Альбир Крганов. Был очень рад по поручению руководства присутствовать на торжестве и передать приветствия Мэра Москвы Сергея Семёновича Собянина, заместителя Мэра Москвы Александра Николаевича Горбенко, руководителя Департамента национальной политики и межрегионального сотрудничества города Москвы Виталия Ивановича Сучкова.